

opusdei.org

告解圣事

圣施礼华：告解是一个爱的奇。圣施礼华解释告解为什么是个爱的奇迹。

2023年3月1日

(按「CC」来开启字幕)

• 告解圣事简单礼规。

真诚的告解使我们心灵焕然一新，也使我们打开心胸领受天主的恩宠。

- **可帮助我们反省需要天主的慈悲和恩宠的问题**

告解可让我们得到向天主寻求宽恕及领受恩宠的机会。

- **第二十二课题：修和圣事（一）**

基督亲自建立了修和圣事，目的就是要给人提供一个皈依和人领了圣洗圣事后能够重新获得救恩的机会。

- **第二十三课题：修和圣事（二）**

神父从天主的手中领受了以圣父、圣子及圣神的名字赦免罪过的权柄。

- 教宗影片2021年3月：为和好圣事

教宗2021年3月祈祷意向

- 教宗与忏悔：怜悯因罪恶而受伤的心。

教宗2月14日在三钟经祈祷中说，听告解司铎有能力吸引人，甚至是那些最不愿意去办告解的人。

- 忏悔圣事：跑来与我们相遇的天主

在这些因疫情隔离的日子里，我们大多数人都认为去办告解有些困难。或许要回归到正常状况还很遥远，但当天主看到我们悔改的那一刻，祂就匆

勿朝我们走过来，因我们的回头让祂感到兴奋和自豪。

• 第三十课题：个人的本罪

个人的本罪是「违反天主永恒法律的一句话，一个行动，或一个愿望。」

• 罗马主场 - 听告解要有怜悯心

教宗方济接见群众讲授教理时，提及宽恕和忏悔。他说天主从未放弃宽恕人，并呼吁天主教徒，不要放弃求天主宽恕。教宗亦承认自己也参与告解圣事。

• 修和圣事的使徒工作

真福欧华路主教生于一九一四年三月十一日。从以下这个在维也纳一个聚

会的片段中，他说出了修和圣事的重要性。

• **圣施礼华谈修和圣事**

我是破烂的，满布补钉，但我仍然可以对他人有用处

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Gao-Jie-Sheng-Shi/](https://opusdei.org/zhs/article/Gao-Jie-Sheng-Shi/) (2026年
1月24日)